

Comunicat de presă
“PNRR: Fonduri pentru România reformată”

SALESIANER MIETTEX SRL cu sediul în Municipiul București, str. Drumul Osiei, nr. 54-64, sector 6, cod postal 062395, România derulează, începând cu data de 30.12.2023 proiectul „**Construire centrala electrica fotovoltaica Salesianer Miettex**”, contract nr.179/30.12.2023, Proiect finanțat din PNRR „**PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE**”.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 24 luni, începând cu data semnării contractului de finanțare cu MINISTERUL ENERGIEI în calitate de Coordonator de Reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Componenta C6. Energie și va avea un impact pozitiv la nivelul regiunii de implementare.

Data începere proiect: 30.12.2023

Data finalizare proiect: 31.12.2024

Valoarea totala a proiectului este de 2.296.350,79 lei

Finanțarea nerambursabilă a proiectului este de 582.528,60 lei

Adresa de implementare: Municipiul Oradea, str. Petre P. Carp, nr. 17, Județul Bihor

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă eficientizarea costurilor operaționale cu consumul de energie electrică și reducerea dependenței de furnizorul local de energie la nivelul SC SALESIANER MIETTEX SRL, precum și aducerea unei contribuții la reducerea globală a emisiilor de gaze cu efect de seră, prin înființarea și punerea în funcțiune a unei noi capacități de producere a energiei din surse regenerabile (solară) de 0,39 MWp, fără instalații de stocare integrate, pentru autoconsum.

Obiective specifice ale proiectului

- Înființarea unei centrale fotovoltaice de producere a energiei electrice din conversia energiei solare, cu o capacitate instalată de 390 kWp, necesară pentru autoconsum, instalată la punctul de lucru al SC SALESIANER MIETTEX SRL din Municipiul Oradea, județul Bihor, în termen de maxim 16 luni.
- Eficientizarea costurilor operaționale la nivelul solicitantului prin introducerea în ciclul productiv a energiei electrice provenită din surse regenerabile, cel târziu începând cu data de 30.06.2024
- Reducerea impactului negativ asupra mediului, prin diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră, ca urmare a utilizării unor tehnologii performante în producerea de energie electrică, cu aprox.275 tone CO2/an, cel târziu începând cu data de 30.06.2024.
- Valoarea ajutorului de stat solicitat pe MW instalat (Euro/MW) pentru proiectul „Construire centrala electrica fotovoltaica Salesianer Miettex” este de 116.973,61 EURO, respectiv 582.528,60 lei.

Rezultate așteptate

- O capacitate suplimentară instalată de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie solară de 0,390 MW, instalată pe acoperișul Halei - corp C1, situată la punctul de lucru al SC SALESIANER MIETTEX SRL din Oradea, județul Bihor, ce are în componență:
- Scădere anuală estimată a gazelor cu efect de seră de **275,814** echivalent tone de CO2
- Producție brută obținută de energie primară din surse regenerabile de **0,038** mii tep/an
- Producție totală de energie electrică din surse regenerabile de **8,930** MWh

CHIOREAN IULIU-ADRIAN

Telefon: 0752210938

Website: <https://salesianer.ro>

E-mail: a.chiorean@salesianer.ro

Fig. 1 Model elemente vizuale pentru comunicat/anunț de presă

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”
(<https://mfe.gov.ro/pnrr/> și <https://www.facebook.com/PNRROficial/>)